
Καταγγελία της ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗ
ΘΕΣΣΑΛΙΑ για τη στήριξη της Χρυσής Αυγής
από τον δήμαρχο Βόλου

Το πρωί της Δευτέρας (6/5) συνεδρίασε στο Δημαρχείο του Βόλου η διακομματική επιτροπή και όλοι όσοι
ήταν παρόντες αποφάσισαν να μην δοθεί δημόσιος χώρος στη ναζιστική Χρυσή Αυγή για
προεκλογική χρήση, καθώς αυτή αποτελεί εγκληματική οργάνωση.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας ο (απερχόμενος) δήμαρχος Μπέος εμφανίστηκε στο δημοτικό συμβούλιο με
τη γνωστή του αλαζονική συμπεριφορά και ψευδόμενος ασύστολα δήλωσε πως δεν ειπώθηκε κάτι τέτοιο.

Φαίνεται πως δεν έκανε τον κόπο να διαβάσει τα πρακτικά
της συνεδρίασης (στην οποία ο ίδιος δεν παρευρέθηκε).

Αν θεωρούσε (όπως όφειλε) πως ήταν υποχρέωσή του και καθήκον του να ενημερωθεί, θα έβλεπε πως
αναγράφονται ξεκάθαρα οι τοποθετήσεις όλων των εκπροσώπων των δημοτικών και περιφερειακών
παρατάξεων και όλων των κομμάτων/οργανώσεων που πήραν μέρος στη διακομματική και πως υπήρξε
απόλυτη συμφωνία.

Επίσης, ας έκανε τον κόπο να ρίξει μια ματιά στο πρωτόκολλο να δει ότι η Παράταξή μας έχει ήδη
κάνει αίτηση για χορήγηση δημόσιου χώρου, πριν δηλώσει πως κανείς μέχρι τώρα δεν τον ζήτησε.

Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ καταγγέλλει πως για μια ακόμη φορά και λίγο πριν τις
δημοτικές και περιφερειακές εκλογές, καθώς επίσης και τις ευρωεκλογές, ο Μπέος εξακολουθεί να θεωρεί
τσιφλίκι του την πόλη, να αγνοεί επιδεικτικά νόμιμες διαδικασίες, όπως η διακομματική, να
διαστρεβλώνει τα γεγονότα και να στηρίζει ανενδοίαστα τη Χρυσή Αυγή.

Αυτή τη στήριξη την έχουμε δει τα πέντε τελευταία χρόνια σε όλους τους τομείς και με όλες τις
ευκαιρίες. Δεν μας ξαφνιάζει αυτή η επιλογή του και εν γένει η συμπεριφορά του. ΜΑΣ ΕΞΟΡΓΙΖΕΙ!

Είναι εξάλλου μια επιλογή που γίνεται κάτω από την ασφάλεια της ασυλίας που του παρέχει τόσο το
επιχειρηματικό κατεστημένο (βλ. Λούλης) όσο και οι θεσμικοί παράγοντες της περιοχής (βλ. Αγοραστός).

Η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ δίνει συνεχείς μάχες ενάντια στον φασισμό και μάχεται
όσους τον υποθάλπουν. Αγωνίζεται σταθερά με όλο το σθένος για να διαλυθεί η Χρυσή Αυγή και όλα τα
φασιστικά εμφανή και κρυφά παρακλάδια της.

Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή


